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Meglepő fordulat előtt a üormányvátság.
Bottlik nem szándékozik vállalni a kabinetalakitást. — A kisgazdavdrt 

alakit kormányt? - Hatórás minisztertanács.
Budapest, julius 3 A kormányzó 

ma fogadta azokat a politikusokat, 
akiket a pártok kijelöltek és min­
den valószínűség szerint vasárnap, 
de legkésőbb hétfőn fog létrejönni a 
döntés. Most már kétségtelen, hogy 
az nj miniszterelnök a két többségi 
párt koncentrációjára támaszkodva 
lesz kényt- len megalakítani a kor­
mányt, mert

az egységes kormányzópárt 
megalakításának terve lehe 

tétlennek bizonyult.
A kijelölendő miniszterelnök sze­

mélyére nézve még mindig csak 
kombinációk vannak, amelyek nemigen 
tartják magukat, de annál inkább eló 
térben levőnek látszik Rubinok G)ula.

A kisgazdapártban Bottlik József, 
nek a keresztény póriban való meg­
jelenéséből arra következtetnek, hogy 
erős kilátásai vannak a miniszter- 
e'nökségre Támogatnák jelöltségét 
azok a képviselők is, akik sürgősnek 
tartják a szociális alkotásokat. Bott­
lik József az ellentéteket kiegyeztető 
gondolkodásával tűnt fel.

A Bottlik-kombinációt illetőleg Az 
Est teljesen megbizható helyről úgy 
értesül, hogy Bottlik József semmi­
féle aktiv szerepet nem kiván és 
nemcsak., hogy mindenféle miniszter­
elnökségi kombináció elől kitér, ha­
nem még miniszterséget sem vállal a 
megalakulandó kabinetben.

Tegnap este felmerült az a hir is, 
hogy a kormányalakításra Hadik 
János gróf kap megbízást.

A kisgazdapártban úgy hírlik, hogy 
hétfőre vagy keddre a nemzetgyűlés 
összehívását követelik, minthogy 
Ruppert Rezső mentelmi jogát 
súlyosan megsértették úgy, hogy 
szükségesnek mutatkozott, hogy a 
nemzetgyűlés e kérdésben állást fog­
laljon.

Kubinek Gyula a szociáldemokrata 
párt vezetőivel több nap óta tárgya­
lásokat folytat. E megbeszéléseket a 
válság megoldására irányuló fáradozá­
sok szempontjából nagyjelentőségüek- 

'uek Ítélik meg. Rubinek azt a kí­
vánságát fejezte ki a szociáldemok 
rata vezetők előtt, hogy a szociál­
demokrata párt a nemzeti alapra 
való helyezkedés kérdésében fo­
gadja el az angol Labour Party ál­
láspontját.

Az angol szociálisták ugyanis első­
sorban britt állampolgároknak tekin­
tik magukat és csak azután szocális- 
fáknak. A tárgyalásokat a szociál­
demokrata párttal folytatják.

Gratz Gusztáv bécsi magyar kö­
vet budapestre érkezett, hogy jelen 
tést tegyen a bojkott ügyében foly­
tatott tárgyalásokról. Politikai körök- 
ben úgy tudják, hogy a bécsi követ 
ütazása nem csupán a bojkottal van 
kapcsolatban, hanem a politikai váí- 
sdggal és személye komoly kombiná­

cióba jöhet a külügyminiszteri tárca 
betöltésénél.

Budapest, Julius 3 A politikai 
helyzet, ma is még teljesen kialaku­
latlan. Két áramlat van felszínen, az 
egyik, amely az egységes kormány­
zópárt megalakítására törekszik s 
amelynek Rakovszky István a mi­
niszterelnökjelöltje, a másik pedig a 
pártok szoros együttműködését sze­
retné Rubinok Gyula miniszterei­
ül kségével biztosítani. Rubinek kor­
mányalakításának azonban még ma 
is megvannak az eddigi akadályai, 
úgy hegy egészen meglepetéssze­
rűen olyan valaki is jöhe\ kinek 
neve eddig még nem szerepelt a 
válság megoldására1 kapcsolat­
ban,

Ma a K. N. E. P. egyik jelöltje 
folytatott bizonyos tájékozó tárgyalásé* 
kát Rubinekkel és a pártvezérekkel 
s a pártonkivüli politikusokkal.

Behatóan tanácskozott Andrássy 
Gyula gráffal és Ápponyi Albert 
gróffal- is, előbbit külügyminiszternek, 
utóbbit kultuszminiszternek szerette 
volna megnyerni esetleges kabinet­
jébe. Értesülésünk szerint mind a két 
politikus elhárította magától a mi­
niszterséget és azt ajánlották, hogy 
a két kormány zópárt keretein belül 
alakítsák meg a kormányt.

Budapest, julius 3. A miniszter- 
elnök jelöltek között tegnap Bottlik 
József, a Ház alelnökének neve ke­
rült előtérbe. E jelölésnek van bizo­
nyos komoly alapja. Ez a jelölés, a 
K. N. E P- egy részének ős a nagy­
atádi Szabó csoportnak tegnap újra 
megkezdett tárgyalásain alapult. Két­
ségtelen, hogy különösen nagyatádi 
Szabó csoportja szívesen látná 
Bottlik József miniszterelnökségét, 
bár az is megállapítható, hogy a 
párt hivatalos álláspontja még min­
dig Rubinek Gyula mellett van. A 
Bottlik kombinációval kapcsolatban a 
Magyarország a kővetkezőket Írja:

— Bottlik József igazán kiváló 
ember, nagy megnyugvásra szolgálna, 
ha ö állana a kormány élére. Az ö 
demokratikus programraja és bátor 
fellépése azonban nem alkalmas arra, 
hogy ó ma az ügyek élére álljon. 
Nem is szólva arról, hogy egyáltalá­
ban nem akar ma a kormányban 
szerepet vállalni,

Budapest, julius 3. Mint nj kom­
binációt emlegetik, hogy a kisgazda 
párt egyedül veszi át a kormányt. 
Ez ei-etben Rubinek Gyula lenne a 
miniszterelnök s a terv kovácsolói 
szerint legalább harminc más párt­
beli képviselő csatlakozna a kisgaz­
dákhoz. Rubinek Gyula miniszter ma 
a következőket jelentette ki:

— Még nines megoldás. Hétfőn 
valószínűleg újra kihallgatásra me­
gyek a kormányzó Ölő méltóságához.

A döntés a jövő hét elején megtör­
ténik.

Hailer István szerint csak koalíció 
utján lehet megteremteni a kibonta­
kozást. Valószínű, hogy hétfőn vagy 
kedden mégis bekövetkezik a döntés, 
amely esetben rögtön összehívják a 
nemzetgyűlést Nyári szünet az 
idén nem lesz, mert a földbirtok 
reformon lcivül egynémely tör­
vényjavaslatot akarnak letár­
gyalni. így a nemzetgyüles elé kerül 
a mezőgazdasági kamarákról, a fő­
városi iskolák és az egyetem uj 
rendjéről szóló törvényjavaslat, ame­
lyet már elkészített Haller István.

Az egyetem uj rendjéről szóló 
törvényjavaslattal komoly megszorító 
intézkedéseket akkor a Ház életbe 
léptetni, ki akarja zárni a felsőbb 
oktatásból azokat, akik nemzeti 
szempontból kilo gáso ihatok, de 
mint Haller István mondotta, olyan 
értelemben vett numerus clau 
susról, mint bizonyos körök gon­
dolják. szó sem lehet.

Po itik&i körökben felvetődött a 
délutáni ülések gondolata is, de mert 
ennek sok az ellenzője, nem való­
színű, hogy életbe léptetik.

— Budapest, julius 3 Ma délben 
minisztertanács kezdődött, amely hat 
óráig tartott. Csak folyó ügyeket in­
téztek el,

Budapest, julius 3. Élénken fog­
lalkoznak politikai körökben a föld­
birtok reform sorsával, amely kö­
rül Rubinek és nagyatádi Szabó 
között át nem hidalt ellentétek van­
nak. Ezzel kapcsolatban értesültünk 
arról, hogy nagyatádi Szabó érint­
kezésbe lépett bizonyos jelentékeny 
és pártonkivüli politikusokkal a föld­
birtokreform ügyében. Nagyatádi 
Szabó közölte a tanácskozások során, 
hogy 6 5 évre tervezi a földbirtok 
reform megvalósítását, keresztülvite­
lét pedig nem a Rubinek féle birtok- 
rendezési tanácsok utján képzeli, ha­
nem a megyei és községi testületek 
segítségével. Bizonyos kérdésekben 
— mondotta — áldozatokat vár a 
nagybirtokosoktól, hogy közmegiiyug- 
vásra, a többtermelés érdekeinek 
szemeiéit tartásával a földnélküliek 
igénye a helyi viszonyoknak megfe­
lelőkig ki legyen elégíthető.

Budapest, julius 3. A MTI jelenti. 
Politikai körökben elterjedt hírek 
szerint a miniszterelnök dezignálása 
szerdán történik meg. Ez esetben 
szombatra várható a kormány ki­
nevezése, a nemzetgyűlés pedig hét­
főhöz egy hetre, 12-én ülésezik újra.

Tizennégy amerikai elnök­
jelölt.

Washington, julius 3. A sanfrancis- 
kói demokraíapárt elfogadta a vá­
lasztási programmot. Ezen négy jelölt 
pályázik az elnöki méltóságra.

A vörös vezérkari főnök 
bünpere.

Budapest, Julies 3. A hadbíróság 
a Stromfeld ügyben ma folytatta a 
tannk kihallgatását. Kihallgatta Rie- 
tenecker Artur vezérkari ezredésf, 
aki. elmondta, hogy Stromfeld nacio­
nalista tervekkel katonai diktatúrára 
törekedett és csak a gazdasági ér­
dekeknél volt szociális érzelmű. A 
vörös hadsereg Stromfeld alatt nem 
volt osztálylndsereg Erz Gusztáv 
százados elmondja, hogy Stromfeld 
nem volt kommunista, az volt a 
szándéka, hogy a hatalmat magához 
ragadja és igy az országot jobbra 
viszi. Katonai diktatúrát akart ki­
kiáltani, ezzel megdöntve a kommu­
nizmust.

Stromfeld ideje alatt a vörös had­
sereg a magyar nemzeti szin felé 
fordult. Ezutáa Rácz Károlyt hall­
gatták ki, elmondja, hogy Stromfeld 
felszólította Nemes főhadnagyot, hogy 
beszédet mondjon a tisztek előtt a 
szocializmusról. Azt hiszi, hogy a 
MOVE feloszlatásában Stromfeldnek 
része volt. Fischer Lajos vezérkari 
őrnagy vallomásában elmondja, hogy 
Stromfeld többször hangoztatta, hogy 
a szociáldemokrata pártba be kell 
lépni. Az a meggyőződése, hogy 
Sfromfeldnek része van a hadsereg 
szétzüllesztósében. Mint csoport fő­
nök nem volt elég erélyes és nem 
lépett fel a katona tanács ellen.

Stromfeld reflektál a tanú vallo­
mására és kijelenti, hogy nem felel 
meg a valóságnak. A bíróság a tanút 
vallomására nem esketi meg. Végül 
Gobribon alezredes tanúvallomására 
kei ült a sor, aki elmondja, hogy tu­
domása szerint Stromfeld senkit sem 
kényszeritett a szakszervezetbe való 
belépésre, bűnét abban látja, hogy 
a szociáldemokratapárt mellett vaíó 
nyilt állásfoglalásával erkölcsi presz- 
sziót gyakorolt baj társaira.

Nyugdíjazták a legfőbb 
számszék elnökét.

Budapest, julius 3. A S Órai Újság 
írja, hogy a kormányzó ur öfóméltó 
sága nyugdíjazta Strnn-z Istvánt, a 
számvevőszék elnökét és ezzel az 
ügy uj fordulathoz jutott. Stransz 
István most már mint nyugdíjas ke­
rül a parlamenti bíróság eló.

A királyság pártja.
Budapest, julius 3. Tegnap este a 

Magyar Királyság Pártjában Andrássy 
Gyula gróf elnökletével egy bizott­
ság alkotmány tervezetet próbált 
négy rónaiakkal körtilvonalozni és 
ebben a bizottságban Apponyi Albert 
gróf is rósztvett.
Eli ver pasa nejének kalandos 

szökése.
Bécs, julius 3 A Pressének jelen­

tik Athénből: Konstantinápolyi táv­
irat szerint Enver pasa felesége, aki 
néhai V. Mohamed szultán özvegye 
volt, repülőgépen megszökött és á 
50.000 tőrök aranyat vitt magával. |
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Hogy áll a termés ?
Budapest, Julius 3. A földművelés­

ügyi minisztérium az idei termés 
eredményéről általánosságban tájé­
koztatja a közönséget. Eszerint a 
búza megfelel a várt eredménynek, 
ellenben a rozson az időjárás már 
nem segített. Árpában és zabban a 
terméskilátás közepes. A kapás nö­
vényekre, különösen a burgonyára 
az időjárás kedvező volt. A kerti vé­
lemények igen szépen állanak. He­
lyenként igen tetemes károkat oko­
zott a jégverés, a kár nagyságáról 
részletes jelentés még nem érke­
zett be.

A világ szabaduljon meg 
a pénzőrülettől.

Berlin, Julius 3. Würth birodalmi 
pénzügyminiszter beszédet mondott a 
birodalmi gyűlésen és Németország 
pénzügyeiről bejelentette, hogy Né­
metország háborús kiadásának ösz- 
szege 209 milliárd márkát tesz ki. 
Ehhez hozzá jön még az egyes or- 
aaági és községi háborús kiadást ké­
pező 15—16 milliárd márka, amelyet 
a birodalomnak kell megfizetnie. 
Ezután igy folytatta! Most kezdődik 
meg a spási konferencia és most dől 
el a sorsunk és az egész Európa 
sorsa. A mi jövőnk függ a spáai 
konferenciától. Ha a spáai konferen­
cián az ész és a megértés szelleme 
uralkodik a tárgyalásokon, akkor 
olyan eredményeket várunk, amelyek 
könyebbó teszik a háborús károk 
kikeverését és gazdaságilag is léleg­
zethez juttat bennünket.

Az egész világnak meg keil sza­
badulni a pónzőrülettől. Nem szabad 
elfelejteni, hogy csak áru forgalom­
mal, vagy szolgálattal lehet felvenni 
a termelést és ha ennél a kérdésnél 
a spaai konferencia Európára ked­
vezményes eredaaénynyel végződik 
akkor Európa teljesen talpra áll és 
a pénzügyi és kulturális csőd el vész. 
Európa országaitól, ha e sors csa­
pásokat el nem hárítják, akkor e sors 
csapás annak lökése valamennyi or­
szágot éri és a világ gazdasági éle­
tében óriási kárt okoz azért is mert 
igen fontos piacokon az elnéptele­
nedés következne be.

Győznek
a török nacionalisták?

London, julius 3. A Daily Express 
konstantinápolyi táviratot közöl, amely 
szerint a múlt pénteken a szultán 
Brussából hirt kapott, hogy a török 
nacionalisták Berghome mellett nagy 
diadalt arattak a görögök felett és 
több ezer halott maradt a csatatéren. 
Ez a jelentés azonban még ezideig 
nem nyert megerősítést.

Félmilliós csekkcsalás.
Budapest, julius 3. Az Angol- 

Magyar Bank Kristóf-tóri fiókjának 
gépírásos kiutalási csekkével, juuius 
30-án megjelent az intézet főpénz 
táránál egy jól öltözött fiatal ember 
és mint az intézet tisztviselője egyik 
folyószámla tn'donos terhére kérte a 
félmilliós összeg kiutalását. A főpénz­
tár az összeget a kifogástalan utal­
ványra ki is utalta és csak másnap 
jöttek rá a csalásra. A nyomozás a 
jegszélssebb terjedelembe megindul/, 
a lettesnek azouban nyoma veszett 
és eddig nem sikerült kézrekeriteni.

Földjutalom a vitéz kato­
náknak.

Budapest, Julius 3. Báaó Iván és 
neje sárosmegyei földbiriokos tiz 
hold főidet ajánlott fel Horthy Miklós 
kormányzó ur Ofőméltóságáuak vitézi 
jutalmazás céljaira.

OTceg szűnt a személyi határzár.
A magyar kormány enyhíti a blokádot.

még »Tünetei.
A» áruforgalom

Budapest, Julius 3. Értesülésünk 
szerint az Országos Keréskedelmi 
Testület igazgatósága elhatározta, 
hogy fölszólítja az Osztrák Kereske- 
deli Kamarákat, hogy együttesen olyan 
intézkedéseket alkalmazzanak, ame­
lyek lehetetlenné teszik a bojkottot 
és a nemzetközi forgalmat nem gá­
tolják meg. A bojkottot és a nem­
zetközi forgalmat nem gátolják meg. 
A bojkott és hasonló intézkedések 
ellen a jövőben ezután együttesen 
az egységes intézkedést alkalmazzák.

Budapest, julius 3. A bojkott ereje 
napról-napra gyengül. Azok a bécsi 
hirek, amelyek & bojkott szigorításé 
ról szólnak, nem felelnek meg a va­
lóságnak. E hűek legmegbízhatóbb 
cáfolata az a királyhidai jelentés, 
amely szerint ma Bruckban meg­
kezdték az átkelési igazolványok ki­
adását. Ez intézkedéssel egyidejűleg

a királyhidai magyar határ-
rendőrség szintén megengedi 

a határ átlépését.
Ez az engedmény csak a személyfor­
galomra vonatkozik, az áruforgalom 
természetesen még szünetel.

Bécs, Julius 3. A Neues Wiener 
Tagblatt irja.- Még a tegnapi nap 
folyamán belehetett fejezni azokat a 
tárgyalásokat,, ame'yaket a kormány 
a Magyarországgal való forgalom 
hivatalos beszüntetése ulán a tiszt­

viselőkkel és a munkásság bizalmi­
tól fiaival megkezdett. A tisztviselők 
kijelentették, hogy most már telje­
síteni akarják felettes hatóságaik pa­
rancsait és utazásait. Ameddig azon 
ban hivatalo-an nem volt beszüntetve 
a forgalom, kőtelességszerüen továb 
bitani kellett az utasokat és árukat 
Magyarország felé. A hivatalnokok­
nak erre a kijelentésére a bizalmifér- 
fiák azt válaszolták, hogy a maguk ré­
széről most már megkapták annak abiz- 
tositékát, hogy Magyarország ellen 
mindaddig kifogástalanul keresztül 
vitetik a bojkott, amig az amszter 
dami nemzetközi s;akszervezeti bi­
zottság el nem határozza megszün­
tetését, A tisztviselők ennek követ­
keztében ma reggel újra megkezd­
ték az üzemet és az Ostbalinhofon 
és minden állomáson egész terjedel­
mében átvették a szolgála«ot.

Bécs, julius 3 A bojkottal kapcso 
latban a Keichpost a következőket 
irja: A kormány nemcsak a magyar 
kormánynyal szemben tehetetlen, ha­
nem itthon is az. A volt magyar köz­
társaság kommunista vezetői újabban 
heti lapot adnak ki Becsben, amely­
nek vezércikkírója Kun*Béla. Soha­
sem lenne szabad megengedni, hogy 
az olyan államban, amely oly kevéssé 
konszolidált, mint Ausztria, nyíltan 
lehessen a bolsevizmussal propagan­
dát űzni.

Sí misüoiczi színház rejtelmeißöi.
Megdöbbentő közbiztonsági állapotok. — Bedöléssel fegyeget a 
menyezet. — A rendőrfőnök nem vállal felelősséget. - A város

csak keresni akar ?

(A Reggel tudósítójától.) Tegnap­
előtt tű/.rendészeti vizsgálatot tar­
tottak a miskolczi Nemzeti Színház­
ban. Komoly férfiak, szakértők és 
érdekelt felek vettek részt a vizs­
gálódó bizottságban, amelynek tagjai 
a városi mérnöki hivatal, a tűzoltó­
ság, a közigazgatási ügyosztály ki- 
küldöttei, valamint Volny József 
bűnügyi rendőrkapitány és Faragó 
Sándor, a színház titkára voltak.

Ebből a vizsgálatbői sok minden 
kellemetlen és szomorú dolog derült 
ki, de nekünk főként az ötlött kü­
lönösképpen az eszünkbe, hogy rossz 
gazda a város! Nem nevezhető 
ugyanis ]ó sáfárkodásuak az, ha valami­
ből csak pénzt, sok pénzt sajtolnak ki, 
de amely „jövedelmező“ üzletre vég­
eredményben sokat, nagyon sokat 
fizetünk esetleg rá! Ilyen üzlete a 
városnak a színház is. A vigalmi 
adókból stb. egy esztendő alatt nem 
kevesebb, mint 80,000 koronát be­
vételezett Misko'.cz városa a múlt 
évben. De igázán csak jóságos iste 
nünk óvta meg az Avas alatti met­
ropolist attól, hogy erre a szép jö ■ 
vedelemre nem fizettünk rá polgár­
társaink életével, testi épségével. . . 
Hogy mién? Megszólaltatjuk a rend­
őrség vezető emberét ez ügyben. 
Célunk nem a félelemgerjesztés, a 
megijesztés, habár erre is minden 
alapos okunk meg volna, hanem az, 
hogy váro-unk egyébként bölcs ve­
zetőségét még kellő időben jobb be­
látásra bírjuk, nehogy egy esetleges 
katasztróía tanítson meg bennünket 
arra, hogy szép és hasznos do'og a 
színházból nagy jövedelmet huzni, 
de a kultúra magasztos céljaira is 
áldozzunk, főleg ha a szükkeblüség 
és szükmarkusőgnak kiszámi'hatatlan 
következményei lehetnének.

— Egyenesen megdöbbentő és 
hátborzongató az az állapot — mon­
dotta az államrendörség bűnügyi osz- 

I tályán&k vezetője, — amely állapotot 
I a tegnapelőtti tűzrendészed viszgá- 
; latnál a Nemzeti Színházban talál­

tunk ! Egy pillanatig sem vállalja 
ezekért magára a felelősséget a 
rendőrség!

Csak a legfőbb hibákat említem: 
a két nagy, a színpadot melegítő 
kályha teljesen rossz, úgy, hogy a 
színpadi mennyezet állandóan tűz­
veszélyben van. A sötétítő kamrák 
nem működnek, részletekben kell az 
áramot kikapcsolni, ami a rövidzárlat 
állandó veszedelmével fenyeget.

Úgy a színpad, min1: a zsinórpad­
lás tele van színházi kellékekkel, 
amelyek a színpadról [kivezető vész­
kijáratot elbarrikádozzák. A zsinór- 
padlásról, az ottani kötelek rozoga­
sága folytán rendszeresen lezuhan­
nak a súlyos kulisszák. A zsinór­
padlásra felvezető lépcső fából épült. 
A színészek öltöző helyiségeinek 
folyosóját szintén díszletek torlaszol­
ják el.

A nézőtér feletti menyezet
meghajolt, beomlással fe 

nyeget
j annál is inkább, mert az épület 

fedele rossz, az eső beázik, a desz­
kázat több helyütt elkorhadt. A 
karzat menyezetén penészfoltok 
figyelmeztetnek egy elgondolni is 
borzasztó eshetőségre ... A kar­
zati bejáratok, különösen az erké­
lyen, lelkiismeretlenül elhanyagoltak: 
a küszöbölt deszkázata kikopott, 
nagy ür tátong, amilyben a kisietó 
közönség elbukik. A vészlámpák 
sem megfelelőek. Mindezek oly té­
nyek, amelyeket a bizot ság jegyző­
könyve magában foglal.

Jelentést tettem észleleteimről - 
fejezte be Volny József kapitány 
a bűnügyi osztály vezetője, - Tódor 
Árpád dr. rendőrfőnökömnek aki 
teljes határozottsággal jelentette ki 
hogy egy percig sem hajlandó vál- 
lalm a felelősséget a színházi álla- 
pofokért.

A magunk részéről agy véljük 
hogy ha már történt hanyagság 
amely vétkes könnyelműségnek is ne' 
vezhetff, adjunk hálát, hogy mind- 
eddig nem történt baj De most már 
azután a tanács kötelessége a leg­
sürgősebben pótolni a mulasztottakat 
igyekezni jóvátenni a hibákat. Inkább 
mondjon le a város a színházi busás 
jövedelemről, sót inkább fizessen rá 
a színházra, de ne hanyagoljuk el a 
legfőbb kötelességet, a polgárság, a 
gondtalanéi szórakozni menő színházi 
közönség testi épségének védelmét, 
mert különben — nagyon ráfizet a 
város ! . . .

Ne játszúnk a tűzzel!

Megvert képviselő.
Budapest, julius 3. A budapesti 

királyi ügyészségen Ruppert Rezső 
nemzetgyűlési képviselő ma durva 
becsüiets értésért feljelentést tett 
Szappanos István hivatalnok ellen, 
aki c-ütörtök este, amikor II óra 
tájban Szabó Sándor képviselővel az 
Erzsébet-szálló étterméből, ahol va­
csorázott, hazafelé indult, inzultálta. 
Szappanos a képviselő; az utcán meg. 
állította, bemutatkozott neki és ami­
kor a képviselő megkérdezte, mit 
kíván lője, ezt kiáltotta feléje:

— „Ön egy aljas gazember“ és 
öklével Ruppertnek ütést mért az 
arcába,

A képviselő Szappanos kezét akarta 
elfogni, de az futásnak eredt. A kép 
viselő ezután visszamen* az Erzsébet- 
szállóba és elmondotta barátainak a 
támad is történetét, mire ezek a 
szállóban megjelent Szappanosra ve­
tették magukat és csak a társaság­
ban levő hölgyek akadályozták meg 
a tettlegességet.

Szappanost átadták egy az éttere sí­
ben tartózkodó főhadnagynak, Szap-. 
panos igazolta, hogy nem katona, 
mire a főhadnagy kijelentette, hogy 
nem lehet a képviselő segítségére. 
Rendőrért mentek, de egy óvatlan 
pillanatban Szappanos kirántotta nu­
gát a társaság közül és futásnak 
eredt és eltűnt. — A rendőrség 
megindította az eljárást. Emiatt a 
támadás miatt a kisgazdapárt el­
határozta, hogy hétfőre vagy keddre 
a nemzetgyűlés összehívását követeli.

Hat millió a köztisztviselők 
ruhasegélyére.

Budapest, Julius 3. A kormány 
lemondását megelőzőleg a közszolgá­
lati alkalalázottak ruházati kielégí­
tése céljából körülbelül hat millió 
koronás értékű alapítványt létesített. 
Egyidejűleg az üzem vitelére rész­
vénytársaságot alapított, amelynek 
vezetőségében a közszolgálati alkal­
mazottak minden ágazata képvisele­
tet nyer. A részvénytársaság műkö­
dését mielőbb megfogja kezdeni és 
remélhetőleg a közszolgálati alkat 
mazottak ruházati igényeinek méltá­
nyos alapon való kielégítését bizto­
sítani képes lesz.

Zffagy
maradéüvásár

Fábián József
áruházában Széclie 
nyi-utca 64. szám
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HÍREK
Julias 25-0 az újságírók 

és színészek napja.
Hagy park ünnepély a Népkertben

Az első hivatalos híradás im s 
mégis, nem újság már, milyen hatal­
mas nyári mulatságot rendeznek há­
rom hét múlva Miskolcz bohémjei. 
Tudja az egész város: julius 25. az 
újságírók és színészek napja! S a 
szenzációk, az ötlet, a jó kedv, dal, 
tánc emberei száz kezű száz ötlettel 
készülnek nagyszerű parkünnepé- 
lyükre.

Jótékonycélja van e nyári mulat­
ságnak, olyan célja, mely kétségtele­
nül mindenki előtt rokonszenves: a 
színház augusztusi szünetére gázsit 
teremteni a színtársulatnak, a közön­
ség kedvenceinek. Az újságírók pe­
dig segély alapjuk javára sorakoz­
tatják fai julius 25 én minden jókedvű 
ö létükét, hogy mindazzal szórakoz­
tassák a közönséget, ami felgyülem­
lett bennünk a pspirinséges, két 
oldalas lapok „helyszűke“ miatt.

Julius 25 e hangulatát nem zavarja 
majd a „helyszűke“, a Népkert lombjai 
között vig mulatságok se szeri, se 
száma fogadja majd a vendégeket. 
Minden lesz ott ami szem, szájnak 
kellemes: nyiltszinpad, lacikonyha, 
amerikai bar, 28-as, cukrász-, virág , 
pezsgő-, sör-, virsli sátor, amerikai 
árverés, szépségverseny, szerpentin 
csata, gyermekjátékok és sok-sok 
pompás meglepetés.

Az újságírók és színészek napján, 
julius 25-en egész Miskolcz kint lesz 
a Népkertben!

Syermeüvárás.

— Személyi hir. Tódor Árpád dr. 
mdórfónök Bánrévéről visszaérkezett 
Miskolcz.1 a.

— Rendőrségi áthelyezések. A ke
rületi főkapitány Szentmiklóssy László 
r. kapitányt Egerből Miskolczra he­
lyezte át és a kapitánysághoz osz­
totta be szolgálattételre. Arday I. 
Dezső dr segédfogalmazót Miskolczróí 
Salgótarjánba helyezte át.
- A honv. miniszter meghatalma- 

zott tábornoka Miskolczon Pacor 
József, a m. kir, honvédelmi minisz­
ter meghatalmazott tábornoka vezér- 
kari főnökével az uj termésrecdele're 
vonatkozó megbeszélések és a bányák 
élelmezésének megvizsgálása céljából 
julius 5 én, hétfőn sinautón Buda­
pestről Sátorhaljaujhelyre utazik. 
Kedden Sátoraljaújhelyből Miskolczra 
érkezik és 7-én, szerdán délelőtt 9 
órakor a GOK közigazgatási osztályá­
ban Szent-Imrey Pál, a gabonakor- 
manvbiztosság vezetőjének elnöklete 
alatt ülést tartanak. Ugyanaznap 

el után 3 órakor a tábornok vezér­
lőké és Szent Imrey Pál kisé- 

retében Diósgyőrbe mennek ki, majd 
a következő napon ugyancsak a GOK 
vezetőjének kíséretében a tábornok 
áutnokra utazik, 8 án pedig Ózdra 
“egy, ahol közélelmezési kérdések 
"en folytatnak tárgyalásokat. 10-én 
rákge Sajószentpóterre érkezik a 

Hornok, másnap, 11-én reggel pe- 
>g vezérkari főnökével együtt vissza­

ér Budapestre.
szóik Iesz v6,t°’é8 a törvény 
törvVndkseflóben' A miskolczi kir. 
torvényg^fc vezetésében dr. Láng
2L?Uriai birónak a m- hir. Curia 
S®" tervezett központi legfőbb 
L?“*» birősdg birói tagjául tör- 
nem .k,Je*ö!teté3e dacára változás 
érteoifií ,b0, Mint ü'etékes helyről 
az ni bnki ,a törvényszék elnöke ezt 
jesitJn!nenblZat<lsát akként fogja tel- 
biS’m0gy. a le^f5bb gazdasági 
pestre uS™ 6S6tr51 esetre Buda-

_ t“ondhatjuk úgy is, hogy gyér- 
mekvásár. íme, egy vásár, ahol ki 
nálat is van, kereslet is.

Tudjuk, hogy száznegyven sápadt, 
rosszul táplált gyermeket hozott a 
pénteki vonat a fővárosból, abból a 
nagy körengetegböl, ahol nemcsak a 
megfelelő táplálékot, de még a ló 
tiszta levegőt is nélkülözik a szegé-’ 
ujebb néposxtály gyermekei. Ezeket 
a gyermekeket nem vitték sem kül­
földre, sem Hollandiába, azonban a 
budapesti izr. kulturotthounak volt 
rá gondja, hogy néhány heti nyara­
lást mégis biztosítson a sors eme 
kis mostohái számára.

És a miskolczi jószivü zsidócsalá­
dok helyet szorítottak asztaluknál 
egy egy ilyen kis vendégnek és a 
szűkös lakásviszonyok mellett is jut 
egy fekvóbelyecske mindemk gyér 
Eteknek, úgy, hogy tömegszállást se 
kellett igénybe venni.

Mialatt a szükebb bizottság a vo­
natnál várja a kis vendégeket, az 
izr. hitközség tanácstermében illő 
készültséggel várják a gyermekaciö 
vezetői a kis jövevényeket. Hófehér 
abrosszal terített asztalon szerény 
uzsonu.», hideg kávé és vajas kenyér 
várakozik a mohó gyermekszájacs- 
kákra Az uzsonnát a hitközség adja, 
a felszolgálást pedig a két nőegylet 
tagjai teljesítik anyai jóindulattal. 
Száznegyven pesti, gond.ól gyötört 
anya aggódó sóhaja és könnyes szeme 
lebeg előttük, míg munkájukat vég­
zik.

No nem is kell valami nagyon 
invitálni a csöppségeket. A podgyá- 
szok — oh világért sem angol utazó­
bőröndök és disznóbőr útitáskák — 
csak vékony cukorspárgával keresz­
tül kasul kötözött kis csomagocskák, 
elnyűtt dobozocskák egy-kettőre a 
sarokba kerülnek és a fáradt gyer­
meksereg mohón lát az uzsonnához.

Közben megérkezték a „tápanvák“ 
és amint már ez vásárnál illő ki-ki 
kiszemel magának egy gyermeket és 
suttyómba már menne is vele odáb.

— Hobó, hölgyeim, nem úgy áll 
a vásár, kiáltja harsány hangon az 
elnöknő. Tilosa válogatás ninct alku, 
a portékát ellopni nem szabad. A 
gyermekek már Pestről beosztással 
érkeztek és csakis igy helyezhetők el.

No ez némi kis ehzoatyolddlst idéz 
elő. A pár perc alatt szövetségre 
lépett fogadott mama és adoptált 
gyermek kénytelenek elválni egy­
mástól és belenyugodni a pesti el­
osztásba No, de en — mint hü 
krónikás — feljegyezhetem, hogy egy 
kis „pia fraus“ mégis megtörtént 
Egészen tiszta vásárt, amikor a ve 
vöközönség mind asszony, a portéka 
pedig eleven — megsem lehet csi­
nálni Némelyik tápanya bizony meg­
lógott a neki tetsző gyermekkel — 
Isten bocsássa meg a bűnünket. Mert

abból állt a bűnük, hogy mindegyik 
a legszánalmasabbat, a legszegényeb­
bet, a legjobban rászorulót akarta, 
hogy néhány héten át kárpótolja a 
sok nélkülözésért és kihizlalja kicsit 
a sovány kis jószágot.

Mert — sajnos — majdnem vala­
mennyi igen csenevész, sovány és 
nagyobbára tisztviselők és állásnál- 
kttl tengődő szülők gyermei. Az igaz­
ság kedvéért meg kell még jegyez­
nem, hogy a kisleányok sokkal ka 
pósabbak voltak. Büszkén jegyzem 
fel nemem dicsőségére, úgy látszik, 
az „erősebb nem* csak akkor kapós, 
amikor már legalább is nagykora.

A megérkezés örömei sem voltak 
azonban egészen zavartalanok Hiába, 
nincsen öröm üröm nélkül. Az első 
éhség csillapultával sok gyermeknek 
eszébe jutott az édes otthon, a test­
vérke, a szülő és bizony egynéme­
lybe nagybusan elpityeredett.

Én még sohasem voltam „nagy­
világban“ mondja egy nagyobbacska 
lámyka és kótesszinü zsebkendőjével 
sűrűn tőrölgeti könnyeit. Vigasztal­
ják cirógatják a hölgyek — végre 
vele simák,

A terem egyik sarkában szerény 
motyóik halmazán egy 7 éves kis­
lány és egy kisebb fiúcska kesereg 
sürü köunyhullajtások közepette A 
lányka anyai gyöngédséggel töröli a 
fiúcska szemét, orocskáját. Kisül, 
hogy testvérek és nem akarnak el­
szakadni egymástól. Ezen is segíte­
nek. Egy folyosón helyezik el őket 
két ismerős családnál.

Mire alkonyodni kezd egyetlen 
gyermek sem marad fedél nélkül. 
Mind szerető hajlékot talál és nyu­
godtan hajthatják le fáradt fejecské­
jüket. Nagy elismerés illeti meg dr. 
Halmos Géza hitközségi elnököt, aki 
az egész nyaraltatási akciót vezette, 
továbbá dr. Geucsi Samunét és Princ 
Jakabnéí, aki különösen sokat fára­
dozott az ügy érdekében és addig el 
nem hagyta a színhelyet, mig csak 
egyetlen gyermek is elhelyezetlen 
volt. Külön köszönet illeti meg dr. 
Horcz Ödőnnét, aki a gyermekek 
számára a szükséges villamos kocsi­
kat megszerezte és elismerés illeti 
dr. Láng Lajos titkárt, aki szintén 
sokat fáradt az akció sikere érdeké, 
ben, valamint a két nőegyletből dele 
gólt huszas bizottságot, kiknek nevét 
helyszűke miatt nem közölhetem.

Meg vagyunk róla győződve, hogy 
a kis vendégek súlyban gyarapodva, 
lélekben felfrissülve fognak távozni 
városunkból és a szép Avasaljáról 
magukkal vitt szép emlékek sokáig 
fognak élni gyermeki szivükben.

A népjóléti miniszter átiratban 
kéri Misko’cz város hatóságát, hogy 
a gyermekeket f >gadja jóindulattal 
és vegye őket oltalmába.

H. l.-ná,

— Az aggteleki caepköbarlangba
folyó hó 10-ei indulással és ] 1 én 
kirándulni óhajtók figyelmét Mhivja 
a Természetbarátok Turis=aegyesü’ete, 
hogy jelentkezni bezárólag kedden, 
julius 5-én este fél 8 és fél 9 őrá 
között lehet már csak a ref. gim­
názium II, b) osztályában (földszint 
balra) Kecskeméihynél.

— Gazdasági tanfoyam a polgári 
iskolai tanárok részére. A kultusz- 
miniszter leiratilag értesítette a kir. 
tanfe’ügyelőséget, hogy a szünidőben 
gazdasági tanfoly mot, rendez a pol­
gári iskolai tanárok részére azért, 
hogy immár a következő tanévben 
intenzivebb gazdasági oktatást nyújt­
hassanak a polgári iskolai növendő 
keknek,

— Kelemen Pál lemondott a 
színházról. A miskolczi színház hosz- 
szu ideje vajúdó ügye ma uj fejezet­
hez érkezett, Kelemen Pál ugyanis 
ma bejelentette a város vezetőségé- 

; nek, hogy lemond a színházról. A 
i tanács további intézkedésére vonat- 
I kozolag Hodobay helyettes polgár- 

meter kijelentette, hogy megvárják 
a belügyminiszteri döntést, mert 
kétséges, hogy oda adhatja e a város 
a régi pályázók egyikének a szinhá 
zat, vagy pedig uj pályázatot kell 
hirdetni.

— Siessünk ma vasárnap délután 
4 és este fél 9 órakor a „Henry 
Cirkusz“ nagyszabású bucsuelóadásait 
megnézni.

— A város kölcsöne. L’chten. 
stein László főispán, kormánybiztos 
Budapesten léte alkalmával tárgyalt 
több fővárosi pénztigycsoporttal, egy 
nagyobb összegű beruházási kölcsön 
ügyében. Értesüléseink szerint az 
egyik nagyobb pénzcsoport már meg­
állapította a kölcsön feltételeit. E 
feltételek e következők: ötven évre 
szóló 8—10 milliós kölcsönt 5'45-ös 
annuitással, 96 os árfolyammal bo­
csátana a pénzcsoport a város ren­
delkezésére- A város vezetősége, 
amely még nem kapott e feltételek­
ről hivatalos értesítést, a beérkező 
ajánlatokat együttesen fogja annak 
idején megtárgyalni. Mi ehhez csak 
annyit füzünk hozzá, hogy a hosszú 
lejáratú városi kölcsönnek magyar 
valutában való felvételét szerencsét­
len ideának tartják. Kölcsönt, okvet­
lenül fel kell venni a halaszthatatlan 
városi beruházásokra, de próbálkoz­
zon a város idegen valutaköicsőn 
felvételével, mert jó pénzben vissza­
fizetni azt, amit a jelenlegi rossz 
valutában kapunk, ez legalább is 
kockázatos vállalkozás.

— Kedvezményes ellátást kapnak 
a vasgyári nyugbóresek. A vasgyári 
bányatávspénztáv pár nappal ezelőtt 
megtartott ülésén elhatározta, hogy 
a vasgyári nyugbéreseket is beveszi 
a kedvezményes ellátásban részesü- 
lendók közé. A társpénztár eme in­
tézkedése, bár késői, de most is lé­
nyeges előnyt jelent a nyugbéresek 
részére.

— Felmentett malomellenőr. A
gabonaügyek országos kormánybiz­
tosa Túry József malomellenőrt, ezen 
állásátél felmentette; egyideüleg 
Libertiny Zoltán előadót nu!om°- 
eilenőri teendőkkel mogbizta.

— Az uj kórházi ápolási díjak. A 
népjóléti es munkaügyi miniszter 
megállapította a miskolczi Erzsébet 
kórház uj ápolási dijait. Az uj meg 
állapítás szerint az ápolási dij a bal­
gyógyászaton napi 20 korona, a nő- 
gyógyászati és sebészeti osztályon 
napi 30 koronában van megállapítva.

— Hirdetmény. (16680 sz. ki. 920.) 
A közelgő cséplési idény alkalmából 
értesítem a cséplögéptuiajdonosokat, 
hogy a Magyar Mezőgazdák S övét- 
kezete (Budapest, V., Alkotmány-u. 
29. szám) kellő mennyiségű raktár 
készletet, tart kenőolaj és kenőanyag­
ból s igy ezen szükségleteiket a ne­
vezett cégnél beszerezhetik. Miskolcz 
1920 julius 2. Dr. Hodobay Sándor 
polgármester b.

Értesítés. Értesítjük a cipész 
és csizmadia munkaadókat, hogy 
mindazok, kik faszegre igényt tarta­
nak és arra előjegyezni kívánnak, 
ebbeli szándékokat július 7-ig az 
ipariestület irodájában jelentsék be. 
Az elnökség.

— Értesítem a t. rendelőket, hogy 
külföldi utambóJ megérkeztem. Ezen 
alkalommal sikerült a legújabb párisi 
fűzé és melltartó szabászat! mintá­
kat, u. m kész fűző tülön'egessó 
geket magammal hozni, azonkívül 
legfinomabb fűző anyagot, még pedig 
francia t II, drilibatiszt, broschót, 
trikó és gummi szövetet stb. besze­
rezni, melyből mérték szerinti fűző­
ket készítek. — Tisztelettel Gewiirtz 
Testvérek, Kazinczy-u'ca 4. szám. 
Telefon 895.

— Hirtelen halál. Ko'ozsi Lajos 
andovnaki 41 éves ref. tanító az ut- 
cán hirtelen összeesett és meghalt. 
Az esetet jelentették az illetékes 
hatóságoknak. Minthogy btmcselek. 
Hiány nem forog fenn, a temetési 
engedélyt megadták.

— Elveszett. Julius hó 2-áu dél­
előtt 10 és 11 óra között az Agrár­
telepen egy nyolc hetes fekete, nyirott- 
szörü juhász pulikutya elkóborolt.
A becsületes megtaláló illő jutalomban 
részesül. Cím a kiadóban.
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— Értesítés. Az állami s törvény- 
hatósági, mindazon nyugdíjasokat, 
akik a tűzifa vételénél villany s lég- 
szeszfogyasztásnál kedvezményes árak­
ban való részesedés iránt készített 
kérvényeket aláírták értesítem, hogy 
a kérvényeket megfelelő helyeikre 
ma ajánlottan elküldöttem s hogy a 
kérvények leiratása, lemásol tatása s 
azoknak ajánlott levelekben való eV 
küldése körül felmerült költségekről

igazoló iratok folyó hó 12 ik nap­
jáig Birtus Dezső ügyvédi irodájá­
ban (Városháztér földszint. 4. szám) 
megtekinthetők, hogy ugyanott s 
ugyan olyan idő alatt a felmerült 
kész kiadások fedezetére szemólyen- 
kint 2 K-t lefizetni szíveskedjenek. 
Miskolcz, 1920. julius 3-án. Ilekkel 
Károly, nyug. kir. táblabiró.

— Kivégezték a Görgey házaspár 
gyilkosát. A halálra Ítélt alsózsolczai 
rablógyilkos Kis János ügyében, aki 
a kommunizmus alatt Görgey huszár 
őrnagyot és nejét állatias kegyetlen­
séggel meggyilkolta, — a kúriai 
döntése leérkezett a miskolczi tör­
vényszékhez. A Kúria az ötös tanács 
halálos ítéletét jóváhagyta és igy az 
Ítélet végérvényesen jogerőre emel­
kedett. A halálos Ítéletet Gold Ká­
roly segédei, Boriéin és Orbán ma 
reggel 6 órakor a miskolczi törvény­
széki fogház udvarán végrehajtották.

— Három nyemezó detektív a la­
káshivatal szolgálatában. A nagy 
lakásínség enyhítésére, illetve az 
egészségtelen lakásokba szorultak 
megfelelőbb elhelyezésére minden le­
hető eszközt megragad a miskolczi 
iakáshivatal s értesüléseink szerint a 
közeljövőben eddigi két lakásnyomozó 
alkalmazottja melló három hivatásos 
detektívet oszt be. Az államrendőrség 
által át nem vett, volt városi rendőr- 
tisztviselőket, amint arról már hirt 
adtunk, a város alkalmazza, ügy 
tudjuk, hogy a város vezetőségének 
az a terve, hogy & rendőrtisztviselők 
közül hármat a lakáshivatalhoz oszt 
be szolgálattételre. Az eddigi meg­
beszélések szerint e három tisztviselő 
Barcsi Imre, Bánó Gyula és Varga 
Sándor detektív lesz, akik az elvek 
virálható lakások után fognak nyo 
mozni.

— Kommunista tárgyalás. Győrffy 
József emódi föidmives izgatás bűn­
tettével vádolva állott ma az ötös 
tanács előtt. A bizonyító eljárás be­
fejezése után dr. Schoicz Elemér kir. 
ügyész elejtette a vádat, mire a vád­
lottal szemben az eljárást megszün­
tették.

— Lopás. Frank József, Urak u.
5. sz. alatti lakásából a tulajdonos 
távollótében ma ismeretlen tettes 
2000 korona értékű fehérneműt lo­
pott el. A tolvajt keresik.

— Búza a boros hordóban. A rend­
őrség egyik tisztviselője ma délután 
házkutatást tartott Grossmann Áb­
rahám korcsmárosnál az Újváros-utca
6. szám alatt. Ekkor a pincében hat 
boros hordóban búzát talált felhal­
mozva. A rejtegetett gabonát lefog­
lalták és a korcsmáros ellen az el­
járást megindították.

SPORT.
— Vezetőségi ülés. Az MVSC. 

kedden délután 6 órakor tartja veze­
tőségi ülését a Koronán.

— MVSC. training. Az MVSC. hét­
főn délután 6 órakor tartja I. és II. 
csapatának training mérkőzését.

— Felhívás. Az MVSC. felhívja 
működő atlétáit, hogy hétfőn d. u. 
5 órakor a pályán megbeszélés vé­
gett jele njenek meg.

SZÍNHÁZ
Műsor:

Vasárnap délután: Tessék szellőz­
tetni.

Hétfőn: Ezüst sirály.
Kedden : Ezüst sirály.
Szerdán : Niucs-e valami elvámolni 

valója ?
Csütörtök: Nincs e valami elvá­

molni valója ?

—• Ezüst sirály. Bntykay nagy si­
kert aratott operettje szerdáig ma­
rad műsoron.

— Tessék szellőztetni, kacagtató 
énekes bohózat vasárnap délután mér 
sékelt helyárakkal kerül színre.

— Nincs-e valami elvámolni va­
lója? Hennequin és Wéber kacagtató 
énekes bohózata szerdán és csütörtö­
kön kerül színre kitűnő szereposz­
tásban.

— Ezüst Sirály Immár c-gy hete 
vonz nap-nap után telt házat Butty- 
k&ynak ez a sláger operettje. De 
nem csoda. A sok könnyű fajsúlyú 
vaudeville után szinte jól hat egy 
ilyen tartalmas, szellemesen írott Ope­
rette, melynek zenéje komoly,inveu- 
•iózus s nem összeszedett akkordok­
ból áll. Az előadás mintaszerű és 
bátran leszögezhetjük, hogy a 
szcenikai rendezés, a díszletek és 
elsősorban a szereplők játéka cseppet 
sem marad a pesti előadások mögött. 
A darab középpontjában Helvey Er­
zsi áll, akinek rendkívül értékes já­
téka és csodás toiletfjei nagy hatást 
keltenek, mig partnere, Gömöry 
László énekben, játékban olyan első­
rendű, hogy alakítása bármely fő 
városi színházban is megáilaná a he­
lyét. A közönség estéről estére me­
legen ünnepli kedvencér, aki bátran 
sorozhatja ezen esteket legszebb si­
kerei közé. Somogyi Emmi egysze­
rűen ennivaló, Faragó, Lóránt,, Rónai 
Hermin, Gáspár és a többiek rniud- 
miiid kifogástalanok és sikerrel vi­
szik a darabot a huszonötödik jubi­
láns előadásig.

Eg?
jtöegtekitsthete Kovács 
MiKlós szölió'telcpin 
Szettdrőbeu.

Ma búcsúelőadások!

Ma,-vasárnap dél­
után este 8 órakor

búcsú előadások!
Az összes szerződtetett tagok 

felléptével.

Atttinicotiti
SzWatija-
hüvelyek

Apróhirdetések
Apróhirdetések árai szavanként 1 korona, 
legkisebb hirdetés 10 korona. Álláskeresés 
hirdetés szavankint 60 fillér, legkisebb 
hirdetés 5 korona. — Hirdetések felvétet­
nek kiadóhivatalunkban Hunyadi-utca 5.

Gerhardt-cipők tartósak, elegánsak, 
kényelmesek.

Használt 
bútorokat 
vesz ée elad a

„Merkur“
szállítási iroda 
Széchényi- u. 84.

Egy nagy ülő fürdőkád magánfütővel 
eladó. Megtekinthető Klein Testvéreknél 
bádogos, Buzatér 21. szám.

Nagy raktár kész kárpitozott ülő buto- j 
rokban, heverők, díványok, madracok és j 
egyéb kárpitos munkákból, Győri Herman, 
Miskolcz, Buzatér 23. 305 j

Elvállalok mindenféle kárpitos munkát, ! 
valamint házhoz is megyek. Deutsch Her­
man, Újváros-utca 26. 363

Foglalkoztató műhelyben készült csi­
nos kötények jutányos árban kaphatók. Uj- 
város-utca 11. földszint délután 5-ig.

Halmos Mór úri és női divat szabó­
kellékek és katonai cikkek raktára, Miskolcz, 
Városháztér. Telefon 249. 211

Pénztárkezelésben és egyéb irodai teen­
dőkben több évi gyakorlattal biró kis­
asszony azonnalra, vagy 15-ére állást ke­
res. Cim a kiadóban- 422

Befőzéshez való valódi pergament 
papir kapható Ferenczi B. könyvkereske­
désében, Miskolcz. 385

Zongoraoktatás kezdőknek és hala­
dóknak. Cim a kiadóhivatalban. 372

3—4 középiskolát végzett fiú Ferenczi 
B. könyvkereskedésében felvétetik. 419

Uj, elsőrendű utazóbőrönd jutányosán 
eladó. Szabados, Batthyányi-utca 9. 424

Teljesen jókarban levő üzemképes Stock- 
rendszerü W. D. motoreke eladó. 
Cim Ferenczi B. könyvkereskedésében 
Miskolcz. 396

Egy teljesen uj fehér vászon kosztüm 
és egy hímzett grenadin blouse eladó. Cim 
a kiadóban. 418

Egy jck-rbau ievó üveges gummi- 
kerekű kocsi e'adó C m a kiadóban.

430

Tiszavidéki mümalom és mezőgaz­
dasági r.-t. miskolczi ezég malom­
szakmában járatos elsőrangú -fő- 
köuyvvezetőt keres mielőbbi belépésre. 
Ajánlatok Feuerstein Márkus cégnek 
Miskolcz, küldendő. 429

1—200 holdig terjedő birtokot ke 
resek bérbe vagy esetleg felesbe Cim 
a Kultúra nyomdában.

A miskolczi közönség legkelleme­
sebb nyaraló és kiránduló helye a 
Görömbölyi Tapolcza. Elsőrendű ma­
gyarkonyha, tisztán kezelt fajborok, 
mérsékelt arak, naponta kitűnő ci­
gányzene, nyitva reggel 5 tói. Szives 
pártfogást kér Leffler Károly bérlő.

A szerkesztésért felelős:
Hoványi Kornél,

Használt bútorokat
veszek és eladok hálót, ebéd­
lőt és konyhaberendezést

WEISS JEHŐ
Telegdi-utca 5. Király-utcai 

fürdő mellett.

Ír. Fleoch-féle

Leghamarább , 
megszünteti a:

89
‘KABOFORM-
" kenőcs újból kapható.

Vlszketegeéget, símört, Nem piszkit, szl(,. 
ótvart, rühességet, ha™iáih»tóPal ,ä

á, 10 és 25 koronás dobozokban. 

Kapható minden gyógyszertárban. - Főraktár: 

TÖRÖK J. gyógyszertára. Budapesten. 

Király-utca, 12. szám alatt.

ELADÓ egy bécsi gyárt­
mányú rövid
zongora
egy kerékpár 
hegyi átváltéval

„M EHEUE“
szállítási iroda 
Széchenyi a. 84

HALLOTTA MÁR H 
Megérkeztek a legjobb ^ 
minőségű ó-bo^ok g

Deutsch Béla
fűszer és gyarmatáru üzletében, 
Szirma utca 71. szám alatt, bol
literenként 32 korena

áron kapható.

Zsáüjavitó
asszonyoü

a Kézélelmezési Váb I 
falat raktárában (Be- \ 
zatéi) felvétetnek. I

Közélelmezési Vállalat

Jllatszifi!
H pipereciHHeH egye­
düli legolcsóbb bevá­
sárlási forrása

illatszertár
Buzatér

Cgyedárusitó h? 
lye ViszonfeiáriT 
sitóljnak is
hí. CrisftK
SaaiMbt*
fő-utca 73. 
Telefon: 444
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